
Заявка на отримання,  
поновлення, відновлення  

або передачу ліцензії  
косметолога, перукаря,  

барбера, майстра манікюру, 
косметолога-естетиста або 

старшого майстра- естетиста
Подайте заявку на отримання, поновлення, відновлення або 
передачу ліцензії.

Онлайн: https://professions.dol.wa.gov

Або надішліть заповнену заяву, документи й чек або грошовий 
переказ на ім’я Department of Licensing за адресою:

Cosmetology Program
Department of Licensing
PO Box 3856
Seattle WA 98124-3856

Якщо у вас виникли запитання або вам потрібні послуги перекладу, телефонуйте за номером (360) 664-6626.

Заявка на ліцензію (позначте всі пункти, що застосовуються)
 Косметолог   Перукар   Барбер   Майстер манікюру 

 Косметолог-естетист   Старший майстер-естетист

Тип заявки та плата за подання
Загальна заявка — $35 за ліцензію. Ви маєте пройти всі навчальні години або години стажування, 
а також скласти письмові та практичні іспити до того, як вашу заявку буде розглянуто.
Поновлення ліцензії (тільки для штату Washington) — $66 за ліцензію або $131 за ліцензію 
в разі протермінування.
Відновлення анульованої ліцензії. Якщо ви не поновили ліцензію протягом одного року після 
закінчення терміну її дії, вашу ліцензію було анульовано. Надайте копію попередньої ліцензії штату 
Washington або повідомлення про поновлення. У штаті Washington для отримання ліцензії потрібно 
скласти письмовий і практичний іспит. Із вами зв’яжуться, щоб повідомити інформацію про розклад 
іспитів. Третьою стороною може стягуватися плата за складання іспиту.
Взаємне визнання / перенос ліцензії з іншої юрисдикції — $60 за ліцензію. Щоб отримати 
ліцензію, подайте копію чинної ліцензії та підтвердження складання іспитів. Якщо ви не складали 
іспити, штат Washington вимагає складання письмових і практичних іспитів перед отриманням 
ліцензії. Із вами зв’яжуться, щоб повідомити інформацію про розклад іспитів. Третьою стороною 
може стягуватися плата за складання іспиту. Зверніться до ліцензійної комісії, установи чи 
агентства з проханням підтвердити наявність ліцензії та складання іспитів. Ви можете надати 
іншу документацію, якщо відповідні органи у вашій юрисдикції не можуть надати підтвердження.
• Чи маєте ви ліцензію в іншій юрисдикції? Так Ні
• Чи складали ви іспити для отримання ліцензії? Так Ні

Ліцензії доступні для самостійного друку онлайн з облікового запису.
Якщо ви хочете, щоб ми роздрукували й надіслали вашу ліцензію поштою, додайте до оплати $5 за 
кожну копію.
Щоб надрукувати всі типи ліцензій на одному документі, ви маєте самостійно роздрукувати об’єднану 
ліцензію онлайн.

$0 за ліцензію для самостійного друку онлайн.
$5 за кожну копію. Ліцензія DOL (Department of Licensing) для друку й надсилання поштою.  
Кількість   Сума $   

https://professions.dol.wa.gov
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Інформація про заявника
НАДРУКУЙТЕ або НАПИШІТЬ ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ Ім’я та прізвище так, як ви бажаєте, 
щоб було вказано на вашій ліцензії

Дата народження (мм/дд/рррр)

Повне ім’я (ім’я, середнє ім’я, прізвище)

Поштова адреса

Місто Штат Поштовий індекс

Поточний або попередній номер ліцензії 
штату Washington

Номер ліцензії за межами юрисдикції Номер соціального страхування*  
(тільки для нових/відновлених ліцензій)

Є військовослужбовцем? (Позначте, якщо застосовується)
Дійсний або колишній:  Військовослужбовець   Чоловік / дружина військовослужбовця або 

співмешканець / співмешканка військовослужбовця
Електронна адреса 10-значний телефонний номер

* Вам необов’язково мати SSN (Social Security Number, номер соціального страхування) або ITIN (Individual Taxpayer Identification Number,
індивідуальний ідентифікаційний номер платника податків), чи TIN (Taxpayer Identification Number, ідентифікаційний номер платника податків),
щоб подати заявку або отримати ліцензію. Якщо у вас немає SSN або ITIN, залиште цей розділ порожнім. Якщо у вас є SSN, ITIN або TIN,
федеральне законодавство та законодавство штату зобов’язує вас вказати їх у заяві (розділ 42 U.S.C. (United States Code, Кодексу США)
пункт 666(a)(13) та розділ 74.20A.320 RCW (Washington Revised Code, Зводу законів штату Washington зі змінами й доповненнями)).

Інформація про правопорушення
Дайте відповіді на ці запитання.

Дайте відповідь на наведені нижче запитання. Якщо ви відповідаєте «Так», додайте 
детальне пояснення.

1. Протягом останніх 5 років у цьому штаті або будь-якій іншій юрисдикції до
вас застосовували будь-які заходи (штраф, призупинення, анулювання, вирок,
відмова тощо), вжиті щодо будь-якої наявної у вас ліцензії, сертифікації або
дозволу на здійснення підприємницької або професійної діяльності? . . . . . . . . . . . . .  Так  Ні

2. Протягом останніх 5 років у цьому штаті або будь-якій іншій юрисдикції
вас було обвинувачено або засуджено за скоєння правопорушення з
обтяжувальними обставинами чи тяжкого злочину або ви не визнавали
себе винним у скоєнні такого правопорушення чи злочину?
(Не стосується вироків за порушення правил дорожнього руху.) . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Так  Ні

Я засвідчую, усвідомлюючи відповідальність за надання явно неправдивих відомостей відповідно до закону 
штату Washington, що вищевикладена інформація є правдивою і точною.

Ім’я та прізвище ДРУКОВАНИМИ ЛІТЕРАМИ

 
Дата й місце підписання Підпис заявника

Надання неправдивої інформації в цій заяві може бути причиною відмови, призупинення або 
відкликання вашої професійної ліцензії у штаті Washington.

RCW 18.16, 18.235, 26.23.150

BC-638-040uk (R/10/23)VWA
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